

# КОММУНИСТ

ОФФИЦИАЛЬНЫЙ ГОРОДОВОЙ И РАЙОННЫЙ ГОДОВОЙ  
ГАЗЕТА КОММУНИСТИЧЕСКИХ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 128 (5289) ПЯТНИЦА, 29 ОКТЯБРЯ 1954 ГОДА 25-й год издания

## За строгий учет кормов в животноводстве

Партии и правительство придают большое значение подъему общественного животноводства. Дальнейшее успешное развитие этой отрасли имеет жизненное важное значение для государства.

На Всесоюзной сельскохозяйственной выставке, по павильону «Животноводство», многочисленные экспонаты с интересом изучают опыт передовиков животноводства.

Достижения, которые демонстрируются на Выставке, первоначально подхвачены и обсуждаются на горячих встречах о том, что дальнейшие успехи в области животноводства зависят от организации коровьей базы. Стадок должны получать в достатке разнообразные питательные корма не только летом, но и зимой.

Зима — самая ответственная пора в животноводстве. Можно смело сказать, что, если в насколько успешном в каждом колхозе животноводстве, не зависит дальнейшее развитие общественного животноводства.

Уверены руководители колхозов «Большевик», им. Дзержинского, «Путь к коммунизму» в проведении зимовки скота. Здесь выполнены планы заготовки сена, сидора, сена-солода, заложен фуражный картопль и картофель. Уже в конце животноводы вместе со специалистами составили зимний рапорт о формации скота.

В колхозах района в настоящем году заготовлено сена, сидора и веткорного корма больше, чем в прошлом году, на 3 102 тонны, но и это количество полностью не обеспечено поголовью скота кормами. Это особо обозревает к бережному отношению каждого к поголовью скота.

Большим фактором в исполнении планов является учет кормов. Сейчас, когда в колхозах идет инвесторизация, помощь сена, соломы к животноводческим формам, наладживающим учета кормов, приб-

Трудящиеся Советского Союза! Добивайтесь новых успехов в социалистическом соревновании за досрочное выполнение пятого пятилетнего плана! Развернем всенародное движение за высокую производительность труда — основу дальнейшего подъема народного хозяйства и повышения благосостояния советского народа!

(Из Призывов ЦК КПСС к 37-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции).

## НАВСТРЕЧУ ВЕЛИКОМУ ОКТЯБРЮ

### Предоктябрьское обязательство выполнено

Как и весь заводской коллектива, рабочие и инженерно-технические работники металлоизделий цеха Арматурного завода организовали активное социалистическое соревнование за досрочную встречу 37-й годовщины Великого Октября.

Наш цех является завершающим в заводе. На коллективе сортировщиков лежит ответственная задача качественно сортировать и исправлять изготовленную аппаратуру.

С самого начала октября,

равно как и в предыдущие годы, наш цех не имеет возможности организовать строгую ритмичную работу по срокам в соответствии с установленными нормами.

Отказ от материально-технического снабжения срывает планомерную работу построенного и неразрушенного проекта и не обеспечивает металлизации необходимых марок и размеров.

Летний цех достаточно длительно и особенно сладко походит качества. Все это создает торзий в успешном выполнении плана социалистического обязательства. И тем не менее, колхозники цеха октабрьским заданием по выпуску арматуры из серого чугуна выполнили

23 октября, а по выпуску стальной арматуры идет с опережением графика на один день.

Достигнув первые успехи есть результат слаженной работы наших слесарей, токарей, сварщиков и мастеров других профессий.

Первоначально соревнование у нас шло между бригадами слесарей-сборщиков Б. Голубкова и П. Киреева, склонившими выполнение их обязательств на два и больше норм.

С перевыполнением работают токари Г. Киреев, Г. Быков, А. Дубасов, фрезеровщик Е. Федоров, А. Ситов, сварщики И. Коновалов, В. Прокопьев, электросварщики А. Сальников, майор В. Сальников и многое другое.

В успешной работе коллектива мастеров Всероссийского общества сантехников, перевыполненный план как по токарной, так и по вадной профессии и досрочно завершивший годовую программу. Ему также вручено переходящее Красное знамя горкома КПСС и исполнкома горсовета.

Отмечена хорошая работа агрегата инвалидов «Красный Гук» и строительного управления «Строффторс».

Быстро и качественно решаются рукоходители Хрустального завода (руководитель Т. Савинова), секретарь партийной организации Т. Олонов, председатель Т. Гаррилов) на рекорд ухудшение в последнее время работы предприятия и особенно по выпуску установленного ассортимента, а также руководителей строительных организаций Т. Кривинова, Варенкова, Веселова и Мальникова на неудовлетворительное выполнение плана строительством монтажных работ и строительства жилого фонда.

## В горкоме НПСС и горисполкоме

Рассмотрев итоги социалистического соревнования производственных предприятий города за третий квартал этого года, после горкома КПСС и горисполкома признали победителями в соревновании колхозники цеха металлоизделий Дзержинского, выполнившие план по всем техническо-экономическим показателям.

За коллективом осталось переходящее Красное знамя горсовета и горисполкома.

Отмечена хорошая работа токаря-инвалида «Стеклодоловка», фабрики «Красный Профинтерн» и Гусевского токарепрессорного предприятия.

Среди предприятий местной и промышленности подтверждены в соревновании коллективы мастерских Всероссийского общества сантехников, перевыполнивший план как по токарной, так и по вадной профессии и досрочно завершившей годовую программу. Ему также вручено

переходящее Красное знамя горкома КПСС и исполнкома горсовета.

Отмечена хорошая работа агрегата инвалидов «Красный Гук» и строительного управления «Строффторс».

Быстро и качественно решаются рукоходители Хрустального завода (руководитель Т. Савинова), секретарь партийной организации Т. Олонов, председатель Т. Гаррилов) на рекорд ухудшение в последнее время работы предприятия и особенно по выпуску установленного ассортимента, а также руководители строительных организаций Т. Кривинова, Варенкова, Веселова и Мальникова на неудовлетворительное выполнение плана строительством монтажных работ и строительства жилого фонда.

## Успехи арматурщиков

Хороших трудовых успехов добиваются на прядильно-ткацкой вязальной рабочие и инженерно-технические работники Арматурного завода. 25 октября завод закончил выполнение досрочического плана, а 27 числа — октабрьского задания по валовому выпуску прокатки.

Патроты слут на целину

По зову партии на целину проложили прямые тропы — тридороги нашего района. На них в Северный Казахстан выехали 10 «человек» Ю. И. Елюков, Б. Е. Макаров, Т. И. Мухамедов и другие, проживающие в поселке Алюпине, выехали с семьями Н. Анатольев.

## 140 тысяч рублей прогрессивной оплаты

Коллектив Закольпинского лесосортного, работающий на Октябрьской прядильнице — 37-й годовщине Октября.

С первым выполнением задания девяти месяцев лесосортного на выполнение досрочно. В настущее время в лесных лесниках и на вывозке развернута борьба за досрочное выполнение плана 4-го квартала, за достойную встречу

года. Планы выполнены на 100% и дров, угля, деревянных и вязинных прокладок и оплаты в сумме 14 050 000 рублей.

Электромеханик И. Гусаров получил 1751 рубль, шофер В. Голубев — 1645, грузчик В. Ильин — 1351, пильщик И. Поросенков — 1200 рублей. Г. Иванов.



Алюбинский край. Непрерывным потоком идет на арматурную и фасонно-изделийские цеха прессованный гравий. На земельных участках Алюбинского района вспаханы земли под сельскохозяйственные культуры. На снимке: барки с зерном у пристани Барнаульского залива. Фото В. Николаева.

Пресс-служба ТАСС.

## Расширять творческое содружество между родственными предприятиями

В условиях социалистической системы производства генеральная связь и коллективное содружество между однородными предприятиями имеет огромнейшее значение.

На каждом предприятии рождаются новые приемы и более высокие технологии и приспособления, способствующие производительности труда, улучшению качества и снижению себестоимости выпускаемой продукции. И часто бывает так, что виду слабо организованной межпредприятственной информации все новое, прогрессивное, созданное на одном предприятии, долгое время бывает неизвестным для других родственных заводов.

Недавно группа из Нижегородской области на Нижегородском стеклозаводе (Одатово) ознакомилась с работой данного завода, наши товарищи написали и изучили здесь новый метод выработки изысканной по красоте, блеску, фужеров. Его ценность состоит в том, что вместо изготовления ножки вручную, на что, как известно, требуется высокое мастерство, здесь эта ножка вырабатывается на обновленном прессе. Рядом с бригадой, работающей на новом методе, в выработавшей боске, работают старые мастера, которые, видя новые в гордии состояния, передают «на мастер» задание. Они присоединяются к герцогине лицу подъезда. При таком методе обеспечивается увеличение производительности труда, упрощается мастерство отдельных ножек, сама ножка получается более точной.

Сейчас на нашем заводе успешно осваивается такой метод выработки изделий из стекла.

Как рассказывают прессованные подьяконы Маркова, побывавшие на Нижегородском стеклозаводе, там уже практикуется такой метод работы, а мы, к сожалению, об нем ничего не знали.

Минувшим летом группа наших мастеров побывала на Дятьковском стеклозаводе. Здесь также было заинтересовано ряд ценных новшеств. Однако следует отметить, что во всей такой взаимосвязи с рол-

ственными предприятиями у нас до сих пор нет должной системы. Производственные экскурсии мы организуем от случая к случаю, причем проходят они, как правило, без участия высшего руководства. У нас нет нового, что есть на обогащаемом предприятии. Часто такие экскурсии проходят без определенного плана и конкретных задач.

Наши мастера давно уже знают о том, что на той же Нижегородской стеклозаводе вырабатываются прессованные изделия исключительно тонкие, что придает им особую изящность, прочность и легкость в весе. Года два назад, у нас тоже пробовали безуспешно вынуть тонкостенные прессованные изделия из земли. Уже были до-

ступны некоторые успехи, но скоро об этом забыли и снова начали вырабатывать эти изделия толстыми и тяжелыми, затрачивая лишнюю стеклозаводскую массу.

Мастер-прессовщик подьякона Маркова, приехав с Нижегородского стеклозавода, свою подпись надевает большие качественные прессованные изделия этого завода на подиуме. Около этого подиума, на котором стоят памятники героям Маршаллову не была поставлена задача изучения и оценки метода выработки тонкостенных прессованных изделий.

В своей дальнейшей работе мы должны шире практиковать поездки на подобные производственные предприятия. Надо особенно серзньо подходить к поиску участников производственных экскурсий с тем, чтобы товариши могли с наибольшей пользой для себя использовать полученные знания, смогут вынести перед коллегами с обстоятельствами рассказом о всем виденном.

Нам необходимо побывать на сортовых заводах, расположенных на окраине нашего города—таких, как им. Воровского, им. Свердлова, «Укрепление коммунизма». Без всяких усилий мы и здесь сможем найти для себя полезное и оказаться большой помощью своим товарищам.

И. Шашков, начальник смены цеха выработки хрустального завода.

## Большой спрос на культтовары

С каждым годом получаются культурно-бытовые условия труда и жизни в наших городах. Рост реальной заработной платы рабочих позволяет горожанам приобретать ценные вещи в личное пользование.

За истекший период настоящего года только магазинам

культтоваров продано: электроподогреватели—12 штук, мотогенераторы и велогенераторы—1165, радиоприемников—148.

Большой спрос покупателей на пищевые машины, фотопарата, часы и музикальные инструменты.

## Школа готовится к празднику

Деятельная подготовка к 37-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции идет в Алюминовой средней школе. Драматический кружок, руководит которым А. Т. Морозова, репетирует

пьесу «Артемка», участники круга поэзии под руководством А. В. Перхухий разучивают песенный репертуар.

Готовится к праздничному школьному вечеру физкультурный и литературный кружки.

Е. Емельяненко.

## ПО СОВЕТСКОЙ СТРАНЕ

### ГОРОД—САД

В станице Казахстане начались осенние посадки деревьев и кустарников. Этой осенью высажено 40 тысяч декоративных, 17 тысяч плодовых деревьев. Многое многолетние цветы.

Новые фруктовые деревья появятся в садах и парках города. Плодовые питомники вырастят для продажи населению 60 тысяч саженцев яблонь, груш, вишни, слии.

Алма-Ата—самый зеленый город страны. По подсчетам специалистов, в садах и парках жители приходятся в среднем около 60 квадратных метров на каждого.

(ТАСС).

### Московский Метрополитен завоевал достоинство главы десантного

Коллектив строителей Московского Метрополитена усиленно работает сооружение подземной железной электрифицированной линии от станции «Шереметьевская» и Фрунзенской развязки. Эти трассы связывают новую станцию со Всесоюзной сельскохозяйственной выставкой в Государственном университете им. Ленинских гор.

Несмотря на все строительные наладки, строительство продолжается фронтом из двух батальонов. Развернулся предкатаклическое социалистическое соревнование, коллектив строителей на десантном участке заложил завершающую плаун на 4 месяца.

(ТАСС).

### Краснодарский шахматный комбинат

На промысле берегов Енисея развернулась строительство Краснодарского шахматного комбината. На месте зданий, заключавшихся в стеклянную конструкцию, ткацкой фабрики, рассчитанной на 2700 спальных, рядом возведены новые здания. Предприятие будет оснащено передовой техникой. Его годовая производительность—40 миллионов метров текстильных тканей, штапель, плюшев.

(ТАСС).



Москва. Всесоюзная сельскохозяйственная выставка. Выставка необычна и интересна тем, что она имеет физическую и электрическую сельскохозяйственную комбайны «ЖМ-2, 1». Новая машина предназначена для уборки зерновых культур и семенников из семян зерновых культур. Она работает на типе гусеничного трактора «БДТ-55», или колесного трактора «БДТ-55». В основе трактора лежит колесный трактор «БДТ-55». Ширина резки режущей части комбайна—2,1 метра. Опытная партия комбайна «ЖМ-2, 1» изготовлена на Тульском комбайнном заводе.

На снимке: комбайн «ЖМ-2, 1» в павильоне «Механизация и автоматизация сельского хозяйства». Фото В. Кузина и Л. Портера. Прессслужба ТАСС

## На стеклозаводе «Красное Эхо»

### Вызвали на соревнование

Комсомольско-молдавская комсомольская № 4, работающая в машино-цехе—одна из передовых. Недавно начальник цеха, комсомольский активист и инструктор соревнования за увеличение выпуска продукции за счет интенсификации труда, Г. Горбков.

### В МОСКВУ НА ВЫСТАВКУ

Многие рабочие стеклозавода побывали в этом году на Всесоюзной сельскохозяйственной выставке, где в зале соревнований увидели достижения сельского хозяйства страны.

Время выставки и соревнований совпадали, поэтому рабочие залезли в библиотеки им. В. Ильинки и других исторических местах.

## Усилить партийное руководство комсомолом

В первых рядах за построение коммунистического общества в нашей стране лежат славная советская молодежь, ее авангард—комсомол. В истории комсомола немало замечательных героических подвигов, мужества, бесстрашности, юности в боевике в годы Гражданской войны.

Ленинский Союз Молодежи объединяет в своем ряду рабочий и девушек от 14 до 26-летнего возраста. В комсомоле молодые поколения проходят политическое воспитание, избираются в комсомол, становятся членами партии, участвуют в различных молодежных организациях.

Летом 1954 года исполнится 36 лет ВЛКСМ. За само существование комсомола превратился в многомиллионную армию молодых строителей коммунизма и боевой резерв Коммунистической партии Советского Союза.

Ленинский Союз Молодежи объединяет в своем ряду рабочий и девушек от 14 до 26-летнего возраста. В комсомоле молодые поколения проходят политическое воспитание, избираются членами партии, участвуют в различных молодежных организациях.

Воспитание комсомольцев зависит от того, насколько

сдержанно, интересно, содержательно строят свою работу первичная организация. Если комитет ЮМЗ или секретариат комсомольской организации не могут привлечь молодежь романтическими баталиями, будь то битвы трудовых дел, соревнований, то это ограничивается прощением лица внутренкомсомольских дел для собраний, сборщиков взносов и т. п.), то ее организаций роли первичной организации не выполняет.

Для подтверждения можно привести такой пример. На борту рабочих пароходов «Балтика» всплыл отчет капитана «Балтика» о том, что было сделано комсомольской организацией в целях быстрейшего выпуска продукции путем лучшего использования техники, снижения боя и брака стеклозаводчиков.

Комсомольцы молодежи живут бы откладывая на это, если бы паранджено борьбу раскрыть комитеты комитета ВЛКСМ, поскольку это было бы первым шагом к тому, чтобы подняться на уровень политической активности.

Такое положение в работе комсомольской организаций было известно партийному борству. Но последние годы сделано выводов для улучшения жизни, оживления комсомольской работы. Из отчетно-избирательного комитета партии коммунистов Т. Ухолов, Царльев. Многие комсомольцы здесь показывают пример трудовых дел.

## Начался новый хозяйствственный год

### В ЖИВОТНОВОДСТВЕ

Претворяя в жизнь решения сибирского, федоровского, марковского и кинеского Пленумов ЦК КПСС, труженики нашего района добились некоторого улучшения в области животноводства. Все животноводческие фермы укомплектованы кадрами. В колхозах работают специалисты: 11 зоотехников, 13 ветеринаров.

Направлены на работу в сельское хозяйство постоянные квалифицированные кадры из числа опытных зоотехников. В марте прошлого года вспышка заразительной язвы коров в нашем районе стала причиной того, что все коровы из 233 головы, по оценкам на 150 голов, по птицам — на 652 штуки.

Сельскохозяйственные артели района не справились с выполнением плана по увеличению продуктивности животноводства. Но в мае этого года язва коров из 233 головы вспыхнула вновь, и срочно на району состоялось заседание колхозных кооперативов. На нем было решено организовать вести частичное содержание скота и поголовью к зиме.

Итоги отчетного года по животноводству показали, что многие колхозы добились не плохих показателей в увеличении поголовья скота и новых формах языкоуклонения.

Первый колхоз им. «Большевиков», «Путь к коммунизму», Дзержинского, им. Фрунзе, им. Сурова, им. Кирова выполнили государственный план развития животноводства по всем видам скота и полностью обеспечили животноводческие формы кормления.

В текущем году колхозы района дали прирост по кругному рациону скота на 378 голов, по оценкам — на 192, по синтезам — на 593 головы, по птицам — на 371 голову.

Более удачно, чем в прошлом году, прошла заготовка кормов для животноводства. Сена заготовлено на 165 тонн больше, чем в прошлом году, сизаля — на 297 тонн.

### ПАШУТ СВЕРХ ПЛАНА

Борьзая за повышенение урожая будущего года, колхоз «Освобожденный труд» производит полномочную зебу и чириме пары скрещивания.

Большую помощь артели оказывают механизаторы сельскохозяйственных артелей, трактористы колхозов им. Мичурина, Загитинская сельхозтехника поселка скотин, звереводы в колхозах «Освобожденный труд», «Красный Профинтерн».

Но особенно много предстоит поработать консультантам организаций в налаживании воспитательной работы. Не секрет, что среди некоторой части молодежи имеют место проповеди пережитков прошлого, как пьянство, хулиганство, нетактичное поведение на производстве, в семье, а также случаи соблазнения различных обрядов.

Комсомольские организации обследуют борбу за здоровый быт, за уничтожение пережитков капитализма в сознании молодежи. В этом следут серьезный упрек сделать в руководителям культурно-просветительских учреждений.

Дело в том, что некоторые сельские клубы и избы-читальни не удовлетворяют запросам молодежи, ни увлекают ее богатыми, разнообразными формами массовой работы. Взять национальный клуб Григорьевской избы-читальни. В горючий пост скотохозяйственных работ она была закрыта. Молодежь, привнесшая отложную силу, временно проводит скучно, одиночеством.

Флаго работает Крюковская и Давыдовская избы-читальни. В них очень редко читаются ком-

итеточный корень — на 149 тонн. Однако при всех этих неблагоприятных факторах этого года в области развития животноводства приватизирована птицеферма. Район подвигнулся птицы по упаковке количества коров на 233 головы, по оценкам — на 150 голов, по птицам — на 652 штуки.

Сельскохозяйственные артели района не справились с выполнением плана по увеличению продуктивности животноводства. Но в мае этого года язва коров из 233 головы вспыхнула вновь, и срочно на району состоялось заседание колхозных кооперативов.

Несмотря на общую скотину, вывезенную из района, сдать на хранение, установить контроль за расхождением их. Повсюду самую решительную борьбу с фактами бессознательного скотохвостания коров. Пора подготовить все необходимое для запаривания коров, известование соломы, заготовить сенову муку.

Некоторые думают, что пропаганда языкоуклонения — это результат недостатка языка. Это рассуждение ошибочно. Усики развязывают язык животноводства. Борьба за языкоуклонение должна быть замечательной, если насколько хорошо мы проведем стойкий порядок скота. В области животноводства наступила новая эпоха, наступает самое общественные интересы и тяжелые для работы животноводческих ферм. Приведем все свои старания и знания в пользу дальнейшего языкоуклонения.

**A. Зубов,**  
председатель райисполкома.

Большую помощь артели оказывают механизаторы сельскохозяйственных артелей, трактористы колхозов им. Мичурина, Загитинская сельхозтехника поселка скотин, звереводы в колхозах «Освобожденный труд», «Красный Профинтерн».

Наши доказали, а ведь на селе есть земельные участки, имеющие механизмы.

Борисовщина, они приехали в

Борисовщину, чтобы помочь в улучшении дела воспитания молодежи большая ответственность ложится на районный ЦК КПСС.

Мы можем сказать, что члены района наше селе еще мало проявляют общественные интересы, чтобы в улучшении дела воспитания молодежи были действительно пролетарии, культуры просветительской работы среди молодежи, и редко ставят вопросы перед партийными организациями, созданные с оживлением всей деятельности комсомольской организации.

Район парты пришел на постановление, разрешающее рабочему ЮВЖД в декабре приступить к открыто-выборной работе на конференции комсомола. В первичных организациях состоятся отчетно-выборочные собрания.

Задача первичных организаций — оказать всемерную помощь комитетам ЮВЖД. Надо провести отчеты и выборы под знаком дальнейшего подъема комсомольской работы в районе, под знаком усиления всей воспитательной работы с молодежью.

Поднять ответственность комсомольских организаций — за создание здорового быта для молодежи, за пропаганду материалистического мировоззрения — — прямая обязанность первичных организаций, всех ком-

исмистов, состоящих в колхозах.

**B. Ильин,**  
секретарь райкома КПСС по зоне Лесникской МТС.

### Письма в редакцию

### Новости порядка с освещением улиц

Но освещенным остается ограниченные улицы города, хотя давно уже настали длинные осени. Это затрудняет движение транспорта, пешеходов.

Одними из самых являются железнодорожные переезды, пешеходные пути, которые по правилам технической эксплуатации не освещаются, приводят к авариям.

Всегда проходят забоны об освещении железнодорожных переездов, расположенных в центре города, руководителем Гусевского гордорпредприятия. От станции Ногинской до астаны, где неоднократно наблюдалась авария и хулиганство, нет ни одного электрического фонаря.

Настало время настави поездов с освещением улиц.

**V. Колзов,**  
V. Антонов.

### Плохо обслуживаются в столовой Тасинского торфопредприятия

Будучи постоянным посетителем столовой Тасинского торфопредприятия, мне много приходится перенести не приятностей из-за плохой ее работы.

Часто приготовляемые зерновые блюда бывают плохого качества. Недерживаютсяевые нормы приемки и времени приготовления многих продуктов. Нередко столоустроители не дают ложек, вилок и ножей, а за законченные подать их, офицеранты отвечают грубостью.

Особенно грубо обращается с посетителями офицеранта Е. Белова.

В самой столовой грязно, с разбитыми стеклами.

В столовой часто бывают руководители торфопредприятия, все они видят безукоризненные нормы приемки и времени приготовления многих продуктов. Нередко столоустроители не дают ложек, вилок и ножей, а за законченные подать их, офицеранты отвечают грубостью.

**B. Ильин,**  
механик участка Тасинского торфопредприятия.

### О диспетчерской и беспечных руководителях

Есть на 13-м километре железнодорожной линии Утичи — Чертки диспетчерский пункт. Занимает его дежурный от Утичи до станицы Тасинской и Тасинской станции.

Помимо диспетчера пришло в крайнюю степень. Ни одна станица, рамы окон как следует не остеклены, печи развалились.

**B. Алексеев.**

### КИНОСЕАНЫ СРЫВАЮТСЯ

Заводской комитет стеклозавода «Серебряная Эпоха», где находится Т. Самодолов, забыл вести кипучую производственную работу в отношении капитала. Вот уже на год без заслуги заработка на замок, денежный и поклоды не проводятся.

Киносеаны часто срываются. Так, на них клубом была получена кинокартина «Близнецы». Желающих посмотреть эту фильм оказалось много. После начала сеанса было объявлено, что картину де-

монстрировать нельзя, так как инцидента испортила водой.

Экипажи, которые уже приобрели билеты, разошлись по домам.

Еще хуже получилось с демонстрированием картины «Серебряная пыль». Несмотря на то, что афиша извещала о том, что сеансы начнутся с 7 с 9 часов вечера, картина в первый сеанс не демонстрировалась.

**Лебединцев.**

### Не берегутся

В дворе стеклозавода «Красное Эхо», где находятся склады готовой продукции, под открытым небом лежит более 100 тысяч мольчальных кукол, бывших в употреблении. На эти мольчальные куклы льется дождевая вода, в результате чего они пресыпаются и в дальнейшем испортиены.

Наказаниях спасают виновных в дождевании. Начальник спасательной бригады Е. Голубев и начальник снабжения П. Звиринин неоднократно выносят виновным по суду.

**И. Мильев.**

Четвертый год горизонтально-растягивающиеся собираются ремонтировать крышу дома № 13 по Северной улице. За это время здание

затянуло влагой, приходит в негодность крыша.

**В. Крылов.**

